

15 февраля в России отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Именно в этот день в 1989 году завершилась афганская война, название одного из этапов гражданской войны в Афганистане, который ознаменовался присутствием на территории страны ограниченного контингента советских войск.

В честь Дня памяти для студентов группы 3-СВ был проведён урок мужества, посвящённый россиянам, исполнявшим служебный долг за пределами Отечества.

Обучающиеся узнали о подвигах воинов – интернационалистов, защищавших интересы своей Родины, о причинах ввода ограниченного контингента советских войск в Афганистан в 1979 году. Преподаватель рассказал студентам историческое и геополитическое значение афганской войны.



